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　１１月１９日（月）～２２日（木）、１年生２５人が郡山ハローワーク主催のジュニア・インターンシップ（職
業体験）に参加しました。田村市内では、大型小売店や飲食店、福祉施設などでお世話になり、お忙しい中、
さまざまなご指導をいただきました。
　初めは戸惑うことも多く、慣れない仕事に苦労する場面もあったようですが、多くの生徒が今回の体
験を通して仕事のやりがいや楽しさを感じたようです。ジュニア・インターンシップに参加した生徒の
中には、２年生から始まるデュアル実習（本校独自の年間通しての職業体験）の選択を希望する生徒も
見受けられるようになり、今回の体験が生徒の進路意識を高める上で非常に効果的であったことがうか
がえました。

●松崎和成さん（葛尾中出身）日本大学工学部土木工学科
　　「将来、私の出身地である葛尾村や、福島県の復興に努めたいと考えています」
●菅野安紘さん（都路中出身）日本大学工学部電気電子工学科
　　「４年間で大学を卒業し、できるだけ親に迷惑をかけないようにしたいです」
●宗像賢一郎さん（船引中出身）いわき明星大学科学技術学部科学技術学科
　　「私は理科の高校教師を目指しているため、大学では基礎知識を身に付けるとともに、動物行動学
　　や海洋生物学なども学びたいと思っています」
●佐藤八雲さん（都路中出身）いわき明星大学薬学部薬学科
　　「私は将来、誰からも頼られる薬剤師になることを目指していますので、大学では多くの知識を学
　　びたいと思っています」
●渡辺元樹さん（都路中出身）いわき明星大学科学技術学部科学技術学科
　　「生命について勉強するとともに、身体の構造についても研究したいです」
●髙田和希さん（常葉中出身）東京福祉大学社会福祉学部保育児童学科
　　「夢に向かって一歩前進できたので、大学では立派な教育者になれるよう頑張りたいです」
●石井裕也さん（常葉中出身）日本大学工学部情報工学科
　　「大学の名を汚さぬよう、頑張りたいと思います」
●林岬さん（富岡第二中出身）東北文化学園大学医療福祉学部リハビリテーション学科
　　「私は大学で多くの技術を身に付け、将来たくさんの人に頼られる理学療法士になれるよう、頑張
　　りたいと思います」
●宗像真生さん（都路中出身）奥羽大学薬学部薬学科
　　「国家試験に向けて６年間頑張ります」
●安司眞梨さん（船引南中出身）福島学院大学福祉学部福祉心理学科児童福祉・カウンセリングコース
　　「専門的な知識・技術を学び、それを将来の夢である保育士の仕事に活かしていきたいです」

　１２月１０日現在、就職内定率は９５％に達しました。この数字は県南地
区の高校の中でもトップクラスとなっています。また進学決定率も９３％を
越え、４年制大学への進学を決めた生徒も１５人に達しました。
　今回は進路近況報告第二弾として、前号以降に４年制大学への進学を決め
た１０人の生徒の「将来の夢・抱負」を紹介します。
（紹介は写真前列右から）

１年生がジュニア・インターンシップ（職業体験）に参加しました

～４年生大学進学決定者は１５人に～ 進路近況報告 第二弾
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■レッスン(サバイバル・イングリッシュ)①
■研修生の皆さん②
■レッスン(フェン・ウィズ・ランゲージ)③
■英国式スポーツ(ホッケー)④
■レッスン(トーク・アバウト・ユアセルフ)⑤
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